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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

 Піклування про людей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

– один з основних напрямів соціальної політики держави. 

В сучасних економічних умовах вона набуває особливого значення. 

Головне спрямування соціальної політики – це створення комплексу правових, 

економічних, психологічних, освітніх, медичних, реабілітаційних та інших 

заходів, основною метою яких є поліпшення або відтворення життєдіяльності, 

соціальної адаптації, повернення до повноцінного життя осіб, які потребують 

соціальної допомоги та послуг. 

Упродовж останніх років одним із завдань органів місцевого 

самоврядування є розвиток системи соціального захисту населення, підвищення 

добробуту громадян. У першу чергу негативні наслідки економічних проблем 

відчувають  незахищені верстви населення. 

В умовах подорожчання життя - зростання цін на товари широкого 

вжитку, медикаменти, підвищення тарифів на оплату житлово-комунальних 

послуг – проблема соціального захисту малозабезпечених мешканців 

територіальної громади є найбільш актуальною. 

Станом на 01 грудня 2020 року на території Теофіпольської селищної 

територіальної громади проживає 9996 пенсіонерів та інвалідів, 2114 сімей, які 

отримують соціальні допомоги усіх видів. 

Протягом останнього часу в громаді намітилася значна тенденція до 

збільшення кількості осіб, яким встановлено інвалідність, якщо станом на 01 

грудня 2020 року в громаді проживає 3796 інвалідів. 

Станом на 01 грудня 2020 року на обліку в Єдиному державному 

автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває: ветеранів 

війни – 896 особа, ветеранів органів внутрішніх справ та військової служби – 

37, учасників антитерористичної операції – 282 (учасників бойових дій – 276, 

інвалідів  війни – 6), осіб з особливими трудовими заслугами – 1, ветерани 

праці – 1313, громадян, які постраждали від Чорнобильської катастрофи – 60, 

жертв політичних репресій – 2, дітей війни – 1582, 214 багатодітних сімей. 

Усі зазначені категорії населення відповідно до чинного законодавства 

мають право на різні види пільг та компенсацій. Показником ефективності 

діючої системи надання пільг є співвідношення декларованих пільг з їх 

фактичним наданням. 

Але виникають додаткові потреби вжиття цілеспрямованих заходів 

соціальної підтримки та надання допомоги для цілого ряду груп населення, 

характерною рисою яких є малозабезпеченість, безробіття, немічність, інші 

життєві негаразди. 

Для вирішення цих проблем потрібна комплексна система заходів, 

орієнтована на конкретні цільові групи населення, і цим зумовлена необхідність 

прийняття і виконання Програми. 

Комплексна програма «Піклування» покликана стимулювати розвиток 

системи соціально-економічних, медичних, матеріально-побутових, культурно-

оздоровчих заходів, спрямованих на покращення соціальної підтримки сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, ветеранів війни та праці, 



інвалідів, багатодітних сімей, внутрішньо переміщених осіб, учасників 

антитерористичної операції, інших малозабезпечених жителів територіальної 

громади. 

Нормативно-правовою базою для прийняття Програми є закони України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні 

засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в 

Україні», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи», «Про реабілітацію жертв політичних репресій на 

Україні», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про 

соціальний захист дітей війни», «Про соціальні послуги», «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», 

«Про автомобільний транспорт», «Основи законодавства України про охорону 

здоров’я», Протокольного доручення Віце-прем’єра міністра України 

Геращенка К.І. від 25 квітня 2013 р. «Про забезпечення надання медичної 

допомоги хворим на хронічну ниркову недостатність, які потребують лікування 

методом гемодіалізу, та особам з рідкісними (орфанними) захворюваннями»; 

наказу Міністерства  охорони здоров’я України від 30 вересня 2003 р. № 65/462 

«Про поліпшення якості та організації системи медичної допомоги дорослим 

хворим нефрологічного профілю»; наказу Національної академії медичних наук 

України від 22 вересня 2011 р. №84/608 «Про внесення змін до наказу АМН та 

МОЗ України від 30 вересня 2003 р. № 65/462»; спільного наказу Міністерства 

охорони здоров’я України та Національної академії медичних наук України від 

11 травня 2011 р. №280/44 «Про затвердження стандарту та уніфікованих 

клінічних протоколів надання медичної допомоги зі спеціальності 

«нефрологія», Наказу управління охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації від 25 червня 2008 року № 200, Бюджетний кодекс України та 

інші законодавчі акти України. 

Вжиття системних заходів щодо підвищення якості життя незаможних 

верств населення та необхідність збереження пріоритетних напрямків 

соціального захисту, запобігання поглибленню бідності, дозволять реально 

підтримувати незаможні верстви населення територіальної громади, створити 

систему захисту населення від соціальних ризиків в умовах реформування 

соціальної сфери і підвищення якості життя, удосконалення законодавства з 

надання соціальних пільг. 

З огляду на вищезазначене, затвердження Програми дозволить якісно 

посилити соціальний захист найменш захищених верств населення, їх 

соціальної та професійної реабілітації, інтеграції в життя суспільства. Зокрема, 

невідкладної підтримки потребують малозабезпечені громадяни, діти-сироти, 

інваліди, ветерани війни та праці,  багатодітні сім’ї, внутрішньо переміщені 

особи, учасники антитерористичної операції, громадяни, які постраждали 

внаслідок катастрофи на ЧАЕС, та інші категорії громадян, що зареєстровані та 

проживають у Теофіпольській територіальній громаді. 

 

 

3. Визначення мети Програми 



Метою Програми є суттєве підвищення ефективності системи соціальної 

допомоги в Теофіпольській територіальній громаді через посилення адресності 

при її наданні та шляхом включення додаткових заходів щодо соціальної 

підтримки громадян для забезпечення їм гідного існування, вирішення 

матеріальних та соціально-побутових проблем, здійснення конкретних заходів, 

спрямованих на зменшення соціальної напруги та поліпшення умов життя 

ветеранів, усіх пільгових категорій шляхом захисту їх у правовій, економічній, 

соціальній та культурній сферах, створення сприятливих соціально-

економічних, медичних, організаційних та правових умов і гарантій для 

реалізації прав дітей-сиріт, інвалідів, ветеранів війни та праці, внутрішньо 

переміщених осіб, учасників антитерористичної операції, громадян, які 

постраждали внаслідок катастрофи на ЧАЕС, пенсіонерів, багатодітних сімей, 

та мало захищених верств населення, які зареєстровані та проживають у 

Теофіпольській селищній територіальній громаді. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів  розв'язання  проблеми, обсягів та 

джерел фінансування; строки та етапи виконання 

 

Програма ґрунтується на постійному аналізі матеріального забезпечення 

громадян, що звертаються до управління соціального захисту населення 

районної державної адміністрації, проведенні аналізу та моніторингу 

здійснення заходів з метою запровадження у майбутньому ефективніших форм 

допомоги малозабезпеченим мешканцям територіальної громади та іншим 

категоріям громадян. Вжиття системних заходів щодо підвищення якості життя 

незаможних верств населення та необхідність збереження пріоритетних 

напрямків соціального захисту, запобігання поглибленню бідності, дозволять 

реально підтримувати незаможні верстви населення громади, створити систему 

захисту населення від соціальних ризиків. 

Разом з тим враховано як усі наявні можливості та резерви фінансових 

ресурсів для надання соціальної допомоги, так і структуру потреб 

малозабезпечених та інших пільгових категорій громадян. 

Фінансування заходів Програми передбачено за рахунок коштів 

селищного бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством 

України. 

З селищного бюджету для проведення заходів Комплексної програми 

«Піклування» Теофіпольської селищної ради у 2021 році планується виділити 

1080,0 тисяч гривень. 

 

5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники 

 

Для досягнення мети Програми передбачається здійснити додаткові, до 

встановлених законодавством, заходи правового, соціального, медичного, 

транспортно-побутового та культурно-масового напрямків.  

Основними завданнями Програми є: 

здійснення конкретних заходів спрямованих на забезпечення права 

кожного громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної 

підтримки незахищеним верствам населення, соціально – правової, трудової та 



медичної реабілітації інвалідів, залучення до співробітництва громадських 

організацій з державними установами та органами місцевого самоврядування; 

організація комплексної системи заходів для поліпшення становища 

жителів територіальної громади, що потребують соціального захисту, 

формування гуманного ставлення до людей з особливими потребами; 

надання адресної соціальної, матеріальної та гуманітарної допомоги 

малозабезпеченим громадянам, учасникам антитерористичної операції, 

внутрішньо переміщеним особам, що проживають на території громади; 

надання правової допомоги, підвищення рівня правової грамотності серед 

ветеранів війни, праці, військової служби, учасників антитерористичної 

операції, пенсіонерів та громадян похилого віку; 

підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

інвалідів, учасників бойових дій, учасників війни, вдів загиблих та померлих 

учасників війни; 

створення належних умов пільговій категорії населення щодо медичного 

обслуговування, реалізації права на пільговий проїзд, на санаторно-курортне 

лікування; 

реалізації пільг щодо користування телефоном (абонплата) та 

встановлення телефону окремим категоріям громадян; 

здійснення заходів по забезпеченню широкого доступу людей з 

обмеженими функціональними можливостями до закладів культури, 

торгівельного, медичного та побутового обслуговування. 

Одним з основних завдань Програми є забезпечення подолання життєвих 

труднощів для повноцінної життєдіяльності громадян похилого віку, інвалідів, 

дітей-інвалідів, внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної 

операції та реалізація їх права на підтримку і соціальні послуги, а саме: 

виявлення осіб, які потребують допомоги; 

сприяння особам, що перебувають у складних життєвих обставинах, які   

самостійно не в змозі їх подолати ; 

попередження виникнення складних життєвих обставин; 

створення умов для самостійного розв`язання життєвих проблем, що 

виникають. 

Ресурсне забезпечення Програми  наведено в додатку 1. 

 



6. Напрями діяльності та заходи Комплексної програми «Піклування» Теофіпольської селищної ради на 2021 рік 

 
№ 

з/

п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетн

і завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 

 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування 

(вартість), тис. 

гривень, у тому 

числі: 

Очікуваний результат 

 

1 Надання 

адресної 

матеріальн

ої 

допомоги 

Надання 

одноразової 

допомоги на 

лікування 

малозабезпеченим 

громадянам району 

 

2021 Сектор соціального 

захисту населення 

Селищний 

бюджет 

120,0 Підтримка мешканців району, які 

перебувають у скрутних життєвих 

обставинах, спричинених 

інвалідністю, хворобами, 

самотністю, сирітством  

Транспортування 

хворих на 

процедуру 

гемодіалізу 

2021 Сектор соціального 

захисту населення 

Селищний 

бюджет 

300,0 Забезпечення транспортування 

хворих нефрологічного профілю на 

процедуру гемодіалізу 

2. Забезпечен

ня надання 

пільг, 

передбачен

их чинним 

законодавс

твом 

Компенсаційні 

виплати 

перевізникам за 

пільговий проїзд 

окремих категорій 

громадян 

2021 Сектор соціального 

захисту населення 

Селищний 

бюджет 

500,0 Реалізація права окремих категорій 

громадян на пільговий проїзд 

Порядок розрахунку 

компенсаційних виплат 

перевізникам за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян 

здійснюватиметься згідно із 

додатком 2 до Програми 

Відшкодування 

наданих пільг за 

2021 Сектор соціального 

захисту населення 

Селищний 

бюджет 

70,0 Реалізація пільг щодо користування 

телефоном (абонплата) та 



користування 

телефоном 

(абонплата) та 

встановлення 

телефону окремим 

категоріям громадян 

встановлення телефону 

Надання путівок на 

санаторно-курортне 

лікування окремим 

категоріям громадян 

2021 Сектор соціального 

захисту населення 

Селищний 

бюджет 

90,0 Створення належних умов пільговій 

категорії населення на санаторно-

курортне лікування 

 

 

 

  



7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Координацію роботи з виконання напрямів діяльності та заходів 

Програми здійснює сектор соціального захисту виконавчого комітету 

Теофіпольської селищної ради. 

В ході реалізації Програми можливі зміни та доповнення до її змісту в 

залежності від рівня наповнення селищного бюджету. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів здійснює 

Теофіпольська селищна рада. 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань 

охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, 

молоді та спорту Теофіпольської селищної ради. 

 

 


